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令和元年９月第１３回松阪市教育委員会定例会会議録 

 

令和元年９月２５日（水）教育委員会室 

 

報告事項 

１．令和元年度８月児童生徒の問題行動等について 

２．令和元年度プールの利用状況について 

 ３．松阪市実費徴収にかかる補足給付補助金交付要綱の制定について 

 

出席者 

教育長                 中 田  雅 喜 

委員（教育長職務代理者）        竹 内    一 

       委員                  長 島  彩 子 

       委員                  岡 田  光 生 

       委員                  長 井  雅 彦 

 

出席事務局職員 

       局長                  青 木  俊 夫 

       次長                  伊 藤  卓 哉 

       教育総務担当参事兼教育総務課長     中 西  雅 之 

公民館マネジメント担当参事兼 

生涯学習課長              藤 武  利 文 

スポーツ振興・国体担当参事       刀 根  和 宜 

飯南飯高コミュニティ・スクール 

担当参事兼西部教育事務所長       中 林  穣 太 

学校教育課長              塩 野  光 弘 

       学校支援課長              尾 﨑    充 

子ども安全・安心担当監         小 泉  恵 希 

子ども支援研究センター所長       大 辻  結 花 

松阪公民館担当監            永 田  明 美 

スポーツ課長              松 林  正 人 

中部台管理事務所長           伊 藤    明 

国体推進室長              前 出  和 也 

国体推進室担当監            熊 野  佳 幸 

給食管理課長              上 山  孝 一 

北部教育事務所長            本 田  不三彦 

健康福祉部こども局こども未来課長    谷 中  靖 彦 

 

 

午後１時３０分開会 

 



2 

○教育長 

ただ今から令和元年９月第１３回松阪市教育委員会定例会を開催いたします。 

なお、傍聴の申し出がございましたので、私の方で許可をいたしました。ご報告を申し

上げます。 

それでは、事項書に従いまして、進めさせていただきます。 

本日は、議案としての案件がございませんので、報告事項から入らせていただきます。

報告事項につきまして事務局から説明願います。 

（事務局説明） 

○教育長 

ただ今の事務局の説明に対してご質問等はございませんか。 

◆委員 

 昨日も新聞に出ていましたが、１０月からいよいよ幼保無償化ということになってくる

わけですが、他の地域ではいろんなトラブル等が問題になっているようですが、松阪市は

給食費のことや準備等も含め大丈夫と考えてよろしいでしょうか。 

◎事務局 

 松阪市の場合は、幼稚園、保育園、認可外保育園についても無償化の対象となることで

対応はしております。給食につきましても、幼稚園の場合は４,４００円で主食が４０７円、

おかずが３,９９３円ということで、市の担当課から給食管理の会計へ支払うということで

問題なく進めております。 

○教育長 

他にご質問等はございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

ご質問等は、ないようでございますので、報告事項１から３は、承認したいと思います

が、いかがでしょうか。 

（委員から「異議なし」の声） 

○教育長 

異議なしということでございますので、報告事項１から３は、承認いたしました。 

報告事項が終了いたしましたので、その他の項に入ります。委員の方々からその他の項

で何かございませんか。 

◆委員 

 志摩市の教育委員会が中学生の自殺に伴って、保護者とのトラブルになったという中で、

松阪市でも十分起こりうる可能性があると思います。そういったことも含めまして、日頃

から各学校で生徒や保護者等にいろんな啓発をしていただいていると思いますが、機会が

ありましたら児童生徒に対する命の大切さ、教職員に対しては危機管理マニュアルの徹底

等を再度図っていただきたいと思います。それとスクールロイヤーを３００名配置すると

いうようなことが言われております。松阪市には弁護士もおられるということですので、

良い連携を取れる体制を取っていただきたいと思います。 

◎事務局 

 本市におきましては、松阪市いじめ防止基本方針に則って各学校でも丁寧な取組みを進

めております。特にいじめについては、学期１回以上のアンケートを実施するなどして早

期発見に努めるとともに丁寧な対応をしております。また、各学校では、危機管理マニュ

アル等の活用についても毎年度見直しを進めるとともに、対応等についても協議をしなが
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ら進めているところでございます。 

○教育長 

 これについては、それぞれの学校で子どもの状況に応じた調査とか相談など深いところ

まで出来てきているのかなと思います。例えばスクールカウンセラー等の配置、ＱＵと学

調を結び付けての指導の実施、年２回以上のアンケート調査の実施、７か所の多様な窓口

による相談への対応などを行うとともに、保護者との連携を密にする取組みを心がけてい

ます。いじめは、どこにでも起こりうるという認識のもと、絶えず調査をするなど学校で

は意識を持って取組んでほしいと思っています。志摩市の例も踏まえて調査研究をしなが

ら進めていきたいなと思います。 

◎事務局 

 アンケート調査結果については、月別の報告であげさせていただいております。年間を

通じて夏休み明けでアンケートを実施する学校が最も多いため、９月であがってくる件数

が突出して多くなります。ただ、各校は積極的に把握をしたうえで丁寧な対応というのを

心がけておりますので、９月の調査であがってきたものを対応につなげているという状況

になります。 

○教育長 

他に何かございませんか。 

（委員から「なし」の声） 

○教育長 

ないようでございますので、事務局から「その他の項」で何かありませんか。 

◎事務局 

（第１５回松阪シティマラソン参加募集について、事務局説明） 

○教育長 

他に何かありませんか。 

（事務局から「なし」の声） 

○教育長 

 ないようでございますので、事務局から次回の定例会の日程報告をお願いいたします。 

◎事務局 

次回の教育委員会定例会でございますが、１０月２９日火曜日、午後１時３０分から教

育委員会室で開催いたしますのでよろしくお願いいたします。 

○教育長 

それでは、これで令和元年９月第１３回松阪市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 

午後１時５２分閉会 

 


